
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 1 

TRÆK NR. 32-1437-00 NISSAN MICRA  3/93-

Dette træk er fabrikeret, så det monteres i.h.t. fabrikkens befæstigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 Kg. 

JYDEKROG.DK
GLENTEVEJ 13 

7430 IKAST 
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

 Rev. 2 F05.1-03 

27.08.2003 

1. De bagerste stænkklapper samt kofanger afmonteres. Trækøje skæres af og lydpotten
sænkes.

2. De to gevindstykkerne A placeres i vangerne, ved de eksisterende huller ved 1 (2 stk. huller
i hver side). Det kan være nødvendig, med en tang, at bøje kanten af bagpladen ud.

3. Trækket holdes op under vangerne ved 1 og hullerne ved 4 afmærkes, og bores med ø11.
4. Trækket monteres løst sammen med A samt ved 1, hvorefter bolte, firkantskiver og

afstandsrør anbringes ved 2 og 3. Trækket monteres herefter løst ved 2, 3 og 4.
5. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. Kofanger og øvrige afmonterede dele

monteres igen.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 4 stk. M10x25 4 stk. M10x100 
1 stk. M10x110 

Låsemøtrikker (8): 5 stk. M10 
Skiver: 4 stk. ø10 stor 4 stk. ø10 fjederskiver 

1 stk. ø10 alm. 4 stk. ø10 firkantskiver 
Afstandsrør: 2 stk. 3/8" L=65mm 2 stk. 3/8" L=72mm 

2 stk. 3/8" L=20mm - skåret i smig 

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 4 stk. M10x25 med fjederskive og stor skive. 
2 2 stk. M10x100 med firkantskive, 72mm afstandsrør, stor skive og møtrik. 
3 2 stk. M10x100 med firkantskive, 65mm afstandsrør, stor skive og møtrik. 
4 1 stk. M10x110 med 2 stk. 20mm afstandsrør, alm. skive og møtrik. 

1 

1 

2 

3 3 

4 

2 

A 

A 


